

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

沪指大涨2.31%重上3000点,券商股演绎王者归来

# 烟台股表现欠佳,仅有5只收红

本报12月16日讯(记者李娜 李丹) 16日,券商板块再次上演疯狂涨势。沪指收盘时大涨2.31%,再次站上3000点。据板块分类来看,券商板块表现最为抢眼,18只券商股全线涨停。和大盘午后火速上涨不同,烟台本地股逆势而行,5只股收红,仅3只跑赢大盘。多位业内人士称,不建议稳健的投资者追高买入券商股。

与大盘16日的大涨相比,烟台股当日的表现可谓是十分逊色。28只本地股中,除了停牌的烟台冰轮等4只股票外,仅有瑞茂通等5只个股以红盘报收,其中只有瑞茂通、瑞康医药和龙源技术3只本地股的涨幅超过大盘。

如果说烟台股的表现让人心痛的话,那么券商股当日全线涨停的表现可谓让人眼热。市场有传言称,旨在改善券商净资产约束的风控指标新规不日有望正式发布,将给券商带来近千亿的流动性。这一信息,在当天下午迅速发酵,18只券商股在收盘前全部涨停。

前不久,证监会将对券商两融业务进行进一步规范及检查的传闻对板块表现造成了一定影响,个股涨跌不一。在业内人士看来,规范之后或是放松。明年年初,按照此前征求意见稿的内容,两融业务门槛要求会进一步放松。

银河证券在新的研报中指出,目前券商行业整体杠杆率

依然在3倍左右,离理论上限仍有充足空间,资本中介型业务的发展空间依然很大,任何回调均为买入良机。

不过烟台多位业内人士称,不建议稳健的投资者追高买入券商股。

对大盘走势持乐观态度的市场人士王先生也不建议稳健的投资者追高买入券商股。他担心前期涨幅过大的券商股这一轮拉升有出货的嫌疑,毕竟此前券商股涨得比较急,可能主力没有太多的出货时间,这一次是不是出货就不一定了。他们总部的研报也是看好券商股的表现,不过不建议参与。

短线看空大盘走势的业内人士范先生也觉得,虽然他比

较看好中期的上涨趋势,不过,他感觉大盘短线涨幅过大,板块没出现轮动,赚钱效应不明显,3000点没那么容易过。当然,在未来一段时间券商银行可能会继续领涨,毕竟前期入场的大幅资金,需要一段时间来吸引其他资金入场,不然不容易出货。

“前期有券商股的投资者可以继续持有,没有的就不建议追高了。”烟台一家证券公司的分析人士孙先生称,如果激进投资者非要追高买入券商股,也请尽量轻仓参与。

当然,对于大盘未来的走势,孙先生认为还要看未来沪指是否能冲破前期高点3091点,若冲不破就有可能形成双头。



## 本周黄金走势 还看美联储

上周国际金价以1190.54美元/盎司开盘,报收1222.35美元/盎司,上周周K线收出一根中阳线。美国全球投资者首席执行官兼投资官Frank Holmes周一发布的报告称,上周由于避险情绪大幅升温,金价曾累计上涨逾2.5%,而投资情绪也正在持续转好。

不过,Holmes强调,本周市场最大的风险事件无疑是美联储今年最后的一次FOMC议息会议。美联储将在周三公布利率决议和政策声明,若其中透露出将提前升息讯息,金价将承压下跌。

俄罗斯终于顶不住汇率暴跌、资本流出的压力开始转而抛售黄金储备了,但金价近日表现依然坚挺。上周四俄罗斯央行宣布其黄金储备一周来减少了43亿美元。上周俄罗斯央行宣布将出售货币储备以维持汇率。

现货黄金上周大幅反弹,走出第二个旗杆,现正在进行回调,走第二个旗面,近期走势较好预测,一直走的是旗杆拉起,旗面整理的多头走势。现遇66日均线回落,进行调整,预计本周回调幅度不会太深,重点关注1210美元/盎司附近的支撑情况。笔者预计本周仍会出现高点,再拉出一根旗杆。继续维持逢低做多的思路,预计本周波动范围1200-1250美元/盎司。

本周操作建议:实物黄金:金商近期对冲点放在1240-1250美元/盎司附近,大量囤货可以慢慢建仓。纸黄金:1-2成多单,可作为底仓,长期持有。其余仓位波段交易。黄金积存:黄金积存仍旧执行每跌5元,加仓一次。不跌,不买。黄金(T+D)本周采取波段交易,以做多为主。

招金投资高级分析师 刘宇翔

## 烟台银行莱阳支行开业啦

践行金融服务下沉战略,烟台银行助力县域经济腾飞

本报12月16日讯(记者李娜) 瑞雪兆丰年!16日,烟台银行莱阳支行正式开业,标志着烟台银行在区域化发展道路上又迈进了坚实的一步。目前为止,烟台银行已经有74处营业机构,为地方经济发展起到了有力地助推作用。

莱阳市地处经济发达的环渤海经济圈,自然环境优美,物产丰富,素以“梨乡”著称。同时,也是半岛蓝色经济区和高端产业集聚区的重要板块,在莱阳市委、市政府的政策支持与科学规划下,正构筑起充满活力、富有潜力、支撑有力的现代化产业体系,发展势头日益强劲,良好的发展前景为金融等现代服务业发展带来了难得的机遇。

烟台银行莱阳支行设立后,将针对莱阳市经济特点,面向不同层次客户需求,提供更加精细化、专业化的金融服务,积极支持全市产业结构调整,重点加大对中小企业的信贷投入,进一步强化银企联系,有效解决企业融资难题。

近年来,烟台银行紧紧依托烟台市东部沿海开放城市的区域经济发展优势,以“服务地方经济,服务中小企业,服务烟台百姓”为市场定位,积极参与地方经济建设,特别是利用成熟的经济金融环境,凭借区域经济优势,将



烟台银行莱阳支行16日开业,当天不少市民前去办理业务。

支持县域经济发展作为烟台银行重要的战略。

如今,烟台银行已先后在龙口、招远、莱州、蓬莱、海阳、栖霞、莱阳七处县域设立支行。待长岛设立支行以后,烟台银行将实现县域全覆盖。

2015年,烟台银行将继续加快县域网点建设,在县域乡镇和大型街道办事处等区域增设营业网点,不断满足当地居

民和企业金融需求。同时,大力支持推进普惠金融工程,不断探索创新“三农”服务产品,积极根据当地情况进行产品要素调整,并在金融产品、利率、期限、额度、流程、风险控制等方面进行创新,让持续不断的产品创新和服务创新成为企业不断进步的动力。

烟台银行正式成立于1997年,现时总股本26.5亿股,股本

结构呈多元化、科学化、国际化,南山集团和香港恒生银行分别为境内和境外战略投资者。目前,全行辖74处营业机构,实行“一级法人、统一管理、分级负责”的运营模式。截至2014年11月末,全行各项存款余额达到391亿元,贷款余额达到269亿元,资产总额达到454亿元,多年来在全市百强纳税企业中位居前列。

## 烟台万润限售股 下周一上市流通

本报12月16日讯(记者李丹) 烟台万润16日傍晚公告称,公司目前的总股本为27564万股,其中限售股8160万股,占公司总股本的29.60%,全部为公司首次公开发行股票并上市前已发行股份。本次可解除限售的数量为8160万股,本次解除限售的股份可上市流通日为2014年12月22日。

# 宝贝在干吗?不想打扰他,那就远程监听吧

本报12月16日讯(专刊记者 闫丽君) “强制通话,万一孩子正在听课,怎么办?”连日来,本报报道的儿童定位手表手机引发了家长朋友们的密切关注。给孩子佩戴手表手机,强制通话却又不想打扰孩子的正常生活,那就设定监听功能吧,静静地享受和孩子“在一起”的时光。

据了解,“迪奥达”儿童定位手表手机是专门针对儿童设计的一款用于远程定位的手表手机,它的特色就在于形是手表,却拥有着手机的功能。

在近段时间和家人们沟通交流中,有家长朋

友问手机的强制接听效果是否好。“万一孩子正在听课不小心打扰到他怎么办?”家长党先生问。

对此,深圳迪奥达手表手机驻烟台办事处的张海霞解释认为,家长完全不必担心。如果有这方面的顾虑,家长朋友就可以在自己的手机设备端口设定成监听功能,然后拨打孩子的设备号,就可以只是监听,而孩子那边完全感觉不到了。

张海霞还说,对于小小宝贝来说,家长还可以启用电子围栏功能,以孩子的手表手机为中心,提前设定好监听范围,只要孩子迈出这

个监控区域,那么手机端口就会自动报警,家长这边即刻就能显示。

所以,这么贴心的功能,迪奥达早就想到了,宝宝们即使再小,也可以无忧地使用啦。

另外,2015年1月1日前,市民花480元购买这款定位手表手机,还可以享受免费获赠2015年全年齐鲁晚报一份和2015年齐鲁晚报小记者名额一个的优惠。

如果您也对这款定位手表手机感兴趣的话,那么请拨打电话:18660533332 向闫女士详细咨询吧。

### 随时掌握孩子的行踪

**双重定位:**GPS/GPRS定位,最精确达10-20米  
**紧急求救:**遇紧急情况按SOS键呼叫家人(三人)  
**远程监听:**手机拨设备号,监听设备周围声音  
**电子围栏:**以设备为中心,设定范围,超出报警  
**历史轨迹:**手机、PC查询设备三个月内的活动轨迹  
**智能省电:**主机控制,长待机,电量不足提醒  
**安全电池:**聚合物电池,无爆炸风险  
**精确时间:**GPS时间同步,自动校时  
**呼叫功能:**手机控制呼叫设备,自由掌控通话功能  
**环保材质:**无毒无味绿色环保TPU表带  
**双重定位:**通过GPS卫星和通信运营商的GPRS基站交错对手表进行定位,最精确时可达10-20米。家人可以通过智能手机、电脑实时查看手表位置。也可以通过短信方式获取手表位置电脑登录查询,爷爷奶奶也一样能够清楚知道宝贝在哪里?智能手机远程查询、控制,方便快捷。

